=JL

S M5 EE B = & i = BEE | ORK
BH & [T & & 58 Ak & 2 B
I % & EHIEEZEIE
T F @ | VBERAHS T
T | HEOELY BR (SH6EIA198 (JOET)
Ad #a M & A A B Y

RfELH

WEEEKRETER FE #Fa




S 5 AEE /IS S
=an =
T =5 A 328 B
WH X BOREFTT
= A
MU T MIEZ L
# T B - BB EY - 3 Eh 0 ORERT - difHiLIAh)
EMRGE - BF EH Y (SRR
s o o H =
T F & = T HE S 25
CE S
:
B 4 %
R DU (VAN - &
T %= 4 AT s T8
T =x ¢
4 F 41,
TR L=58. Om
7L v A MERERRE T L=81. 5m
T # # %




r = £ g af 5 AR

T % 4 EATIE R E T

Z A O T

CE I G e AT FI044FE

T M X 4 )1 L5

L A F A H AFSEIA LA At

B # X B EH®

IR S I E| BFAFEI0H 1B AT BEARAE R
A Bl EH B BRGNS

i =




A RESIE T

AL F= OH AN R OF

% H - T B - R B - M H ¥ & HAAT B il 4 %A B BT 3 ] o
387 )11 T.302 K000z
1 K
+T X102010

1 K

PEHE /NFAR SQ001-0001

T HEUE 30 m3 P 15

RIE D SQZ012-0001

+-Hb N 110 m3 P 2%

HRE L SQZ016-0001 +- b

JINEAE 130 m3 P 3%

AT (A, BEHT T X) TT0106
70 m3

T hb S SQZ002-0001 7. 5kmEL T DIDIX [ 45

SN N 9 0 1 LA50. 28m3 (A0 2m3) b 70 m3 P 4% JAviEREE (RAF) &1

BERAE LS E L0003
70 m3 1, 500 SLFE B

R SQZ029-0001 AR E DA Y

B VYE & B R O 1 R 102 m2 P 5 & B HIE L

Woary sV —rLEBhEar 7 U—1h) $1421-0003

A=151.3m2  AJ3#T5% (C1<=HS=1 2 0WK=1) 1 X i 1 &

KT X002015

1 =

T ¥y A NERERE SQ061-0001 S L

1. Om& B 2 2. omPA T 81.5 m P 6 & W Lav))-MEL

W & KRBT




A RESIE T

AL ==

% B - T - F Bl & HAAT il B BT 3 ] o
YT7K B L0002
H=1000 41 & 37, 300 5 B
SRR SQ033-0001 ARG RC-40
12. 5emZ 8 2 17. 5emPL 120 m2 P 7%
Hfga 7V — b~ NI SQ102-0003
R - BRARAE G Y 18-8-20 (FEitF) 6 m3 P 8% — A
Tl SQZ104-0001
— IR Y Lavy) -} 4 m2 P 9 &
EJLH L SQ103-0001
EE (A~8t/ T3 1:3 0. m3 P 10 &
R =7 U— b NS¥TR% SQ102-0004
My - SRR S Y 24-8-20 (EiHF) 10. m3 P 11 = — A
BEEFIN T « FHST (— R EY) S8400-0001 10t 78
D1 3mm, SD345 0. t e 2 =
H Hi $Q092-0001
RS RRMEE B #bR t=10mm 0. m2 P 12 &=
FG'an X106015

1 =
freIHEK T $2561-0002 HEK B0~40m3/hkTi 1
VEZErEHEK KB H I3 H 1 Y 3 B
IERIE T E0001 WEsEte

45 m2 HoO1E
KA 5 BlVE- Paft $1899-0001 MiHgErt A 2t
ESEHAE 6mPA T 6 % i 4 =

W & KRBT




A RESIE T

A T F -+
% H - T f& FE 5 o H ¥ & HAAT B il %A B BT 3 ] o
KA+ 5 HikE $1899-0002 MiHEelt: : FrAEE2t
VEZE P 6mlA T 6 = M 5
HARA (RC—40) TT9106
7 m3
BT HEEG P0000001
M & F HO3701
1 K
@R A (1) H00803
1 K
HIBIGRE =Ry Q00910
1 =
BlGRRUCER 0 Q00930
1 =
T HE HO0600
1 =
Bl sy Q00601
1 =
T HFM H00500
1 =
— R A Q00501
1 =
T FAfli#% H00400
1 =

W & KRBT




A RESIE T

AL F= OH AN R OF

% B - T M - f OB - M H ¥ & HAAT B il 4 %A B i B 2 B ] o
THE B FE 24 4R Q00401
1 X
&t Q00402
W & KRBT




A RESIE T

[ % 1 % Hfiz (E0001) ]

IREE R T 100 m2 4
€ E = )
4 wmoo- #l % % = HAAT i % B BT 3 ] %
T B (BE - B ) SQ150A-0001 BAIT9vvT/ RC-30
2t 0 JE100mm 1) fiE T 100 m2 P 13 &
PRHE B SQ001-0001
T FEUE 10 m3 P 15
b S SQZ002-0001 7.5kmPL T DIDX 4
SN Ny A0 1 LAS0. 28m3 (0. 2m3) -4 10 m3 P 4% YRR (BATF) &t
R A L0003
10 m3 1, 500 FLAE B
at P0000001
BT Y720 P0000002

W E HOREF T




A RESIE T

[ % 1 % fii THffi (S1421-0003) ]

Yy )= b L@ 7 U — 1) A=151.3m2 A3 (C1<=HG1 WD) LR %Y
4 wmoo- #l % % = HAAT B il 4 %A B BT 3 ] %
DIEV a7 ) — N T (RIMET) $1423-0001
BhEay))-b 5.6 m e 6 B
DRV a/))-b L (av)) - TRR S1424-0001 ANSFTFE (C1<=H=1 030
18-8-20 () 5 151 m a7 B
DIEY a7V — N IL(ELE) $1425-0001
B ey )b 151 ot i 8 B
at P0000001
=Rl P0000002
B3
[Al = 3 RV =7 U— MR BhEav))-b [B] = 1 HmEFEHEoF® M4 T chkmiEEsstE
[c] = 0.000 FEEEIE R (nd) [D] = 8 Jiti TLIX4yH=}t T./&1, W=liti Thgm A ST (-1<=H<=12>2W<=1)
[E] = 5.600 TRk A (o) [F] = 151.000 a7 V) — MTREEE (m)
[G] = 70.000 By =7 Y — bEYE (nm) H = 1 ‘=ar7V)— b 18-8-20 (EHF)
(1] =1 B#MMoERE FH [JJ = 1 BHOEB{KERT - Jv-vE8RERD) BEN 2 BB AXR 201 14F R
(K] = 1 FEREEE—Y 1-4-0-1

W & KRBT




A RESIE T

[ % 2 %5 fii THfiZ (S8400-0001) ]

BRI T« RAST (—HEEY) D 1 3mm, SD345 1 t 4P
(10t AT , )
4 wmoo- #l % % = HAAT B il 4 % B BT 3 ] B
BEARINL - FAST TT8100
— A&y 1 t
HIZERA (S D345) TT0673
D 13mm 1.03 t
at P0000001
=R A=Y/ P0000002
WIEAR %= (1+S0-S1/100) X (K1 XK2XK3 X K4 XK5~K7) X (T1~T5)
=(140.15) X (I1X1X1IX1X1) X1
=1.15
B3
[Al = 2 FER - SRAEE HIEES 13mm [B] = 2 kXS SD345
[C] = 2 MEEWMX Sy —BAEEY [D] = 2 1 LHEOk LM (S84004F) 10t
[E] = 1 P RANEEOHIE AVMERE [F] = 1 EE(EROMMIE HEEE TRy
[6] = 1 WrIAgHIKD RefIRghlRaZe L [H] = 1 /EERRHE @Y
(1] = 2 1 THEHMHERHE ARE2RETISR 50t [JJ = 1 KBS G8LLESImmLLT) OB KEEM M, IS 10%A5
K] = 1 AKEBEOFM K72 LT ERTE [L] = 1 FEREES—T VI-2-0D-1
W & KRBT




A RESIE T

[ % 3 7% fii THfi# (S2561-0002) ]

FOIHEK T VESERFEK KB AH13A 1 V)
(HEZKE:0~40m3/hA0 1, )
4 wmoo- #l % % = HAAT B il 4 % B BT 3 ] %
DR S iEEE $2562-0001
AFEXEBE(150 X 1) 13 H i 9 &
PR TERERMEE S2563-0001
1 &5 i 10 &
at P0000001
=R A=Y/ P0000002
[4:1F]
[A] = 2 f{EEXS EEREK [B] = 0.000 4 WA
[C] = 1 HekE PEAKEO~40m3/hA; (D] = 0.000 A HEAE
[E] = 13.000 KB H % [F] = 1.000 BRE - WEERTEK
[G] = 1 JRfp-—2 1-5-00-2

W & KRBT




A RESIE T

[ % 4 % fi THARZR (S1899-0001) ]
RIS 5 G- Pt VE3EHAE 6mPA T

(Mgt FF R E w2t B, )
4 wmoo- #l % % = HAAT B il 4 %8 B BT 3 ] B
+w T#0001
10 m 3
KAE+D 5 TT0048
MiHENE:2 t %A 77 EIRGEE G (14F) 10 e
TE:j
AR — At EE TR2500
0.28 A
TE:j
KRR IEER TRO100
0.28 A
TE:j
EEIEER TR0200
0.28 A
Ny 7Ry EERE (EED SA740-0002
Jo—-371 11 F50. 8m3)V—/{F 0.28 H e 11 =
5]
M THO1
4 %
&t P0000001
BT Y720 P0000002
B3
[Al = 1 fEEXS SUYE-R( [B] = 1 {EFEPR EEPRE 6nlA T
[C] = 1 KELOS>FER WeEd: FARERE2t B (14F) D] = 1 Jv=vHI& 9770-V)1—v25t X EE UE
[E] = 0.000 — [F] = 0.000 K0 548 B (F,/4%)
[6] = 1 FHEE#EE—T 1-5-00-3
W & KRBT




A RESIE T

[ %

5 5 Ji T E{fiZ% (51899-0002) ]

REIE 0D D it EEFE 6mPL T
(et 7P B ot i,

4 wmoo- #l % % = HAAT B il 4 % B BT 3 ] %
TE:j
AR — At EE TR2500
0.07 A
TE:j
KRR IEER TRO100
0.07 A
Ny 7Ry EERE (R SA740-0003
Ju=58111F50. 8m3/V— A 0. 07 A WE 12 =
p—— 70000010
1 K
at P0000001
BT Y720 P0000002
B3
[Al = 4 fE¥EXS fE [B] = 1 {EFEPR EEPRE 6nlL T
[C] = 1  RE ‘SRR e FraE Rt EHA (14F) D] = 1 JVv=VIRKE 777V-V)V—25t i A UE
[E] = 0.000 — [F] = 0.000 K0 5 4% B (F,/4%)
[6] = 1 FHEEUEE—T 1-5-00-3
W & KRBT

10




A RESIE T

[ % 6 %5 fii THfi# (S1423-0001) ]

DIEV a7V — R T (HFET) BhEas))-}b 10 m %0
4 wmoo- #l % % = HAAT B il 4 % B BT 3 ] B
TE:j
AR — At EE TR2500
0.43 A
TE:j
o< T TR3300
0.86 A
TE:j
EEIEER TR0200
0.52 A
2]
FHMEE THO1
12 %
at P0000001
BT Y720 P0000002
B3
Al = 3 9Ev=ar s y— R Bhsay))-} [B] = R EE—Y 1-4-@-4
W & KRBT

11




A RESIE T

[ % 7 % fii THffZ (S1424-0001) ]

DIEV )= T (av))-MT) 18-8-20 (Fik) A 100 m %4V
(NTIHTR% (1<=H<=1 030N, )
4 wmoo- #l % % = HAAT B il 4 % B BT 3 ] B
TE:j
AR — At EE TR2500
1 A
TE:j
EEIEER TR0200
3.2 A
Ao BN GEFE A FB) $1401-0001 #77° (8 cm)
W (18 —20) 8. 47 m3 ME 13 &
%]
FHMEE THO1
3 %
at P0000001
BT Y720 P0000002
a7 ) — MEFAE=7.00X1.21 (7 AR)
=8. 47 (m3/100nt)
B3
[Al = 3 8EV a7 — LR BhEas)-h [B] = 8 JiT.RK4r AJI¥IE% (-1<=H<=1>2W<=1)
[C] = 70.000 2> 7 U — F )R (mm) D] = 1 HAzarrV— K 18-8-20 (&)
[E] = 1 B#MorERE FH [F] = 1 BHOE{KERT - Jv-vERBERD) BED 2 HEN A%3R 201 14FHR
[6] = 1 FHEEMEE—T 1-4-@D4

W & KRBT
12




A RESIE T

[ 8 8 & Jiti TH{E (S1425-0001) ]
DIEV a7 ) — NI (A Bitiay)-t

100 m 49

4 wmoo- #l % % = HAAT B il 4 % B BT 3 ] %
E:j
AR — At EE TR2500
0.09 A
E:j
EEIEER TR0200
0.31 A
%]
FEMEE THO1
2 %
at P0000001
=Rl P0000002
B3
Al = 3 9oy zy— R Bhsay))-} [B] = B HEYE~N—D [-4-@-6
W & KRBT

13




A RESIE T

[ % 9 7% fii THfi (S2562-0001) ]

PR TEER OEXAE(150 X 1) 1 H %D
4 wmoo- #l % % = HAAT B il 4 %A B BT 3 ] B
TE:j
KRR IEER TRO100
0.14 A
TE:j
THEHAFR L 7iElR SA562-0001
AFEXEH((150 X 1) 1 H i 14 =
TE:j
FEENIE EER Y (EED) SA061-0001
7=t vrvy VBRE) 25kVA 1 H Wi 15 2
%]
FEMEE THO1
3 %
at P0000001
BT Y720 P0000002
B3
[Al = 2 {E¥EXS EEREK [B] = 1 HekE HEKEO0~40m3/hA i
[C] = 1 HES—Y 1-5-0-2

W & KRBT
14



A RESIE T

[ 8 10 %5 Jii TH{3% (S2563-0001) ]

PR TEHEMEE [EERER
4 wmoo- #l % 2 HAAT B il %A B BT 3 ] o
AR — At EE TR2500
0. A
KRR IEER TRO100
0. A
EEIEER TR0200
2 A
Ny 7Ry EERE (R SA740-0001
ye-38I (550, 8m3/V—V 47 0. H i 16 =
FEMEE 70000010
1 X
&t P0000001
BAL Y720 P0000002
B3
[Al = 1 JREp—2 T1-5-0-2
W & KRBT

15




SRR SRE TH
[ % 11 5 fi CHHFE (SAT40-0002) ]

Ny 7R v EERE (EED 7e-780 LS. 8m3/V-UA+ 1 H %Y
4 77/ I -} ¥ ¥ & HAAT B il 4 %A B i B 2 B ] b
Ny 7 RUER (7 L—2141) TT0439
L& 0. 8m3, MEEN 2.9 t 1.39 | ik A
B TT0002
98 L
HELF (FFER) TR1400
1 A
FHMEE 70000010
1 K
at P0000001
BT Y720 P0000002
B3
[Al = 2 BHHEHE /m-5%LES0. Sm3/V—A [B] = 1.000 FEERERLR T (N)
[C] = 98.000 BN B (L) [D] = 1.390 Bebi ek (M B 20
W & KRBT

16




SRR SRE TH
[ % 12 5 fi TR (SAT40-0003) ]

Ny 7R v EERE (EED 7e-780 LS. 8m3/V-UA+ 1 H %Y
4 77/ I -} ¥ ¥ & HAAT B il 4 %A B i B 2 B ] b
Ny 7 RUER (7 L—2141) TT0439
L& 0. 8m3, MEEN 2.9 t 1.26 | ik A
B TT0002
74 L
HELF (FFER) TR1400
1 A
FHMEE 70000010
1 K
at P0000001
BT Y720 P0000002
B3
[Al = 2 BHHEHE /m-5%LES0. Sm3/V—A [B] = 1.000 FEERERLR T (N)
[c] = 74.000 BN B (L) [D] = 1.260 Bebi ek (M B 20
W & KRBT

17




A RESIE T

[ 8 13 & jifi TH{EZ (S1401-0001) ]

o B AL FB) (18 -20) 1 m3 %49
(x7v7° ( 8 cm) )
4 wmoo- #l % % = HAAT B il 4 %A B BT 3 ] %
oy —h TT0921
18—8—20 (@) 1 m3
EFBE AL MEE TT0900
1 m3
at P0000001
=R A=Y/ P0000002
[4:1F]
[A] = 3 ®&XA MR &FtAVEB) [B] = 1 98 X4 58 (18 -20)
cl = 2 =Z5F X4 2977 (8 cm) (D] = 1 FHEEUEE—T ALHf
W & KRBT

18




A RESIE T

[ 8 14 5 Jii TH{EZ (SA562-0001) ]

TEHEAKDR 7Ei: OFEXE(150 X 1)

1 H %Y
4 wmoo- #l % 2 HAAT B il 4 %A B BT 3 ] o
THEHARR L 7TER TT0466
081 50mm, #HfE15m 1.2 H
_— 70000010
1 K
it P0000001
=R A=Y/ P0000002
[4:1F]
[A] = 2 f{EEXS EEREK [B] = 1 k& HEAKE0~40m3/hA i
W & KRBT

19



A RESIE T

[ 8 15 & Jiti TH{EZE (SA061-0001) ]

FEVREMGEEE (k) 7 -t vy VBRE) 25kVA i H oy
4 77/ I -} ¥ ¥ & HAfL B it 4 %A B i B 2 B 4 B
SIS ERS ER TT0366
7oA~ vavy VRS, 2 5KVA 1.2 | #tAHA
B TT0002
26 L
RS 70000010
1 X
2t P0000001
=Rl P0000002
[5:1F]
[A] = 8 JEENVEEME KK 7 (-t vy VERE) 25kVA [B] = 0.000 %
[c] = 1.200 TR B % (D] = 26.000 IR TR
W X BB

20




SRR SRE TH
[ % 16 5 fi CHUFE (SAT40-0001) ]

Ny 7R v EERE (EED 7e-780 LS. 8m3/V-UA+ 1 H %Y
4 77/ I -} ¥ ¥ & HAAT B il 4 %A B i B 2 B ] o
Ny 7 RUER (7 L—2141) TT0439
L& 0. 8m3, MEEN 2.9 t 1.16 | ik A
B TT0002
69 L
HELF (FFER) TR1400
1 A
FHMEE 70000010
1 K
at P0000001
BT Y720 P0000002
B3
[Al = 2 BHHEHE /m-5%LES0. Sm3/V—A [B] = 1.000 FEERERLR T (N)
[c] = 69.000 IRENHE R (L) [D] = 1.160 et &R (R B 20
W & KRBT

21




AR SIE T

[ % 1 %5 I3y 47— (SQ001-0001) ]

PEHE AL LR FEuE 1 m3 40
4 77/ I -} ¥ SRR (%) 4 A Rk e (%) FEVE i X L TR X HA B i B 2 B ] o
€79
Ny 7Ry (Fua—J8) [FEAER] TMB402P
PEFZ 2% 1UFH0. 28m3
[57%]
HELF (FFER) TR1400
[#1%}]
I TT0002
[k R ]
[S:1F]
(J1] =1 +& +w [J2] =5  HFELEH¥E ERRUS ONERD
[J6] =7 i T¥cE Amue [P1] = 1 FEEHEUEEN - 0-1-0-7

W & KRBT
22




AR SIE T

[ % 2 5 1/ %y 47— (SQZ012-0001) ]

FHRY B AR 1 m3 %4V
4 77/ I -} ¥ SRR (%) 4 A Rk e (%) FEVE M X B TR X HA B i B 2 B ] i
€79
Ny Ry (Je=771) [#% 58 /N ERT ] TMB425P
PEFZ 2% 1UFH0. 28m3
[57%]
HELF (FFER) TR1400
EEmIEER TR0200
[#4%4]
I TT0002
[k R ]
[S:1F]
(J1] =1 +& +w [J2] =5  HFELEH¥E ERRUS ONERD
[P1] = 1 FHEEUEEN - O-1-0-4
W & KRBT

23




AR SIE T

[ % 3 5 il /%y 7 —(SQZ016-0001) ]

HIEL  /hEE 1 m3 %Y
(+w )
4 77/ I -} ¥ SAREE AL (%) 4 A Rk e (%) FEVE M X B TR X HA B i B 2 B ] o
€79
Ny Ry (Je=771) [#% 58 /N ERT ] TMB425P
PEFZ 2% 1UFH0. 28m3
BN T o= TM3606P
BHE60~80kg
[57%]
EEmIEER TR0200
FPRIEEER TR0100
ERRT (FFER) TR1400
[#4%4]
X TT0002
HY Y TT0001
[nga AR ]
B3
[J1] =5  JwLJi¥k ERPst ONERD [J2] =1 +8E +w
W & KRBT

24




AR SIE T

[ %5 3 % T <y —2(SQ2016-0001) ] & x)
HEREL /N 1 s
(LHb )
boB - B B [eEEE®| 6 W | WA | SIEHKEM | RSDBKHRE | SRR " .
P -1 REEEE T 1013
W & AR

25




AR SIE T

[ % 4 5 1/ %y 47— (SQZ002-0001) ]
T RDSEERE  NREE ATy R) LA, 28m3 (A0, 2m3)  +HD 1 m3 %Y
(7. 5kmLA F DIDIX[E4E |, iviEFEE (BIP) & )
4 g A ¥ SRR (%) 4 A RERLEE (%) FEVE M X B TR X HA B i B 2 B ] i
[#hk ]
B v7 Vv [hve=b -7 4=t W] TM1004P JAVIEREE R OME S &
4 t ik
[57%]
HEEF (—%) TR1500
[#4%H]
I TT0002
[ sG]
(4]
[J1] = 2 THRVEEFEAT, /NERE [J2] = 5  REOABSRE- B A~ 287 ILEEO. 28m3 (A0, 2m3)
[J3l =1 L& W CEsl-EaRY L&) [J4] =1 DIDXRIDOAHE DIDX [ 4%
[Jp] =9  IEHREEEE 7. SkmlPL T [P1] =1 FEREHEES - 1-1-O-13
W & KRBT

26




AR SIE T

[ % 5 5 il %y 7 —(SQ2029-0001) ]

R B vWE L R O E kit 1 m2 %40
(EmEREE O A Y , BUGHIRO M L )
4 77/ I -} ¥ SRR (%) 4 A Rk e (%) FEVE i X L TR X HA B i B 2 B ] o
€79
Ny 7 IR ER TT0456
[Lf& 0. 8 m3
[57%]
EEIEER TR0200
HELF (FFER) TR1400
AR HEER TR2500
[#4%4]
X TT0002
[k R ]
B3
[J1] =1 e s [J2] = 1 IEFFEEDOAE [EEFGEOA Y
[J3] = 2 BBHIKOAE FGHKEL (J4] =1 +8E WEL WEROWE L ktt
[P1] = 1 FEHEEUEEN - T-2-0-4
W & KRBT

27




AR SIE T

[ % 6 5 il %y 47— (SQ061-0001) ]

TRy A NHERERE 1. Om& 22, omPL T 1 m %Y
GLpfre A L L, Layy) - L )
4 77/ I -} ¥ SAREE AL (%) 4 A Rk e (%) FEVE M X B TR X HA B i B 2 B ] o
€79
Ny 7 RUER (7 L—241) TT0439
IUf% 0. 8m3, MAES 2.9 t
DOt (k)
[57%]
EEmIEER TR0200
AR HEER TR2500
FPRIEEER TR0100
ERRT (FFER) TR1400
Z DO (F575)
[#4%H]
a7 U — MEERE (FR HUE S L0001
F38 (q=10kN/m2) 16007 (L=2. Om) 0
X TT0002
W & KRBT

28




AR SIE T

[ %6 6 & fiT/%y - —7(SQ061-0001) ] Bt X)
Ly A NHEEERE 1. Onz 2 2. omPA T 1 m %9
(e L , B Lay))-MEL )
4 woo- #l % SAREE AL (%) 4 B e EE (%) FEE X HAT TR X HA B BT 2 ] B3
Z DAt B
[sagians]
[4:1F]
[JU] =2 7 VviAMEES S 1 omE %2 0mEL T [Jo] = 2 HBWAOAE ®L
[J31 =2 BHLa-lOAFHE L [P1] = 1 FHEREYEEN - T-2-0-2
W & KRBT

29



AR SIE T

[ % 7 %5 EI1/%y 47— (SQ033-0001) ]

JERERA 12, 5emZ B 217, 5embd T 1 m2 4 Y
(P RC-40 )
a R B ¥ AR R EE (%) & sl HERCEL (%) LY 1 X AT T L X LA B0 Al 7 5 1 2
(Bt ]
PN 7R SR TT0456
ILIf%0. 8 m3
T DAL (HhE)
[75%]
il TR0200
FrokfEE A TR0O100
IR (Fpk) TR1400
AR R TR2500
Z DAt (975%5)
CZpad!
BARmA (RC—40) TT9106
L3t TT0002
Wb & BREFT

30




AR SIE T

31

[ 26 7% LNy —(SQ033-0001) ] (e =)
KRG 12, 5emZ B A 17, Sembh T 1 m2 40
(FFAEWEA RC-40 )
Za 7/ 57 & < AEAE R EL (%) & 1 HERLEE (%) HE Y Hi X EAT T L X LA BT LA 2 75 1 Gl
Z Ot (B8
(IR ]
[Sef5]
[J1] =3 WMAOEX 12.5ecmZ % 17. 5emPA T [J2] =1 WeRORME FAERA RC-40
[P1] =1 FEREEAEEN - 11-2-0-2
W H & BRE T



AR SIE T

[ % 8 & il /%y —(SQ102-0003) ]

B 7 U — b ANDFTRR RG-SR Sy 18-8-20 (BJF) 1 m3 %4V
( , — A )
4 wmoo- #l % SAREE AL (%) 4 # Rk e (%) FEVE i [X B A TR X HA B BT 2 ] o
[57%]
EEIEER TR0200
KRR IEER TRO100
AR — A EE TR2500
DM (F7%5)
[#4%4]
Haryy—h TT0921
18-8-20 (& ¥F)
[k R ]
[S:1F]
[J1] =1 &R M1 - ey [J9] = 3 ¥Ry ATk
[NI] =9 27)-M8i# 18-8-20 (F&¥F) [J5] = 2 HAETOME —&EE
[J71 = 2 BHAN/NEROFE L [N2] = 1 av))-MEAlifHIE /N EE SR I L
[P1] =1 FEREEEN Y 1T-4-0O4
W & KRBT

32




AR SIE T

[ % 9 5 il /%y —(SQ2104-0001) ]
Bibe AR 3 Lavy)-}

1 m2 40

2d oo Bl ¥ PR BICEE (%)

S

R EE (%)

FEYERICHT | RS X R

P 0 Bt 2 75

TR3300

TR0200

R

TR2500

Z DML (5555)

(Cr k)

[5fF]

[J1] =1 FeeofEE R

[Jj2] =5

Y OFREH Y Lav))-}

[P1] =1 FEREEEN - 1T-4-0-2

33

W & KRBT




EHRIGE ks TF
[ % 10 5 T/ %y 47— (SQ103-0001) ]
ELZ VR S (A~8t/T.3) 1:3

1 m3 %40
4 77/ I -} ¥ SRR (%) 4 A Rk e (%) FEVE i X L TR X HA B i B 2 B ] i
[57%]
EEIEER TR0200
[#1%}]
EFEBEAL N (G8Y) TT0806
4 t~8t
C o H# (o) TT0501
SiH - HE )
[k R ]
B3
[J1] =3  tAv/MEFE &F 4~8t/T5H) [J2] =3 {REH 1:3
[yll =1 CoMfb#i#s CoMms VM) [P1] = 1 FEEHEUEEN - T1-4-0O-8
W & KRBT

34



AR SIE T

[ % 11 5 fET/%y 47— (SQ102-0004) ]

ER= 7 U— K~ ANN¥TR% M7 - g 24-8-20 (& )F) 1 m3 40
( , — A )
4 wmoo- #l % SAREE AL (%) 4 # Rk e (%) FEVE i [X B A TR X HA B BT 2 ] o
[57%]
EEIEER TR0200
KRR IEER TRO100
AR — A EE TR2500
O (F55%5)
[#4%4]
Haryy—h TT0928
24-8-20 (& 47)
[k R ]
[S:1F]
[J1] =1 &R M1 - ey [J9] = 3 ¥Ry ATk
[N1] = 11 22)- MK 24-8-20 (FJF) [J5] = 2 AT OFEE —HEE
[J71 = 2 BHAN/NEROFE L [N2] = 1 av))-MEAlifHIE /N EE SR I L
[P1] =1 FEREEEN Y 1T-4-0O4

W & KRBT
35




EHRIGE ks TF
[ % 12 5 1/ %y 47— (SQ092-0001) ]

H b JEEHEE B A t=10mm 1 m2 %40
4 wmoo- #l % SAREE AL (%) 4 A Rk e (%) FEVE i X L TR X HA B BT 2 ] o
[57%]
EEIEER TR0200
AR — At EE TR2500
[#1%}]
H Hikt TT0035
JEESHEE V£ 1 Omm)
[k R ]
B3
(J1] = 2 HHWROEE IEEHHEE H R t=10mn [P1] = 1 FHEREUEEAN -V 1T-2-@-2
W & KRBT

36




AR SIE T

[ % 13 & Ji1l/ %y 47— (SQ150A-0001) ]

TERE (FuE- a2t kY IE100mm g T 1 m2 40
(FA27yv477 RC-30 )
4 wmoo- #l % SAREE AL (%) 4 # Rk e (%) FEVE i [X B A TR X HA B BT 2 ] o
€79
=47 L—4& [+TH] TMBO31P
T2 2% 7L—FRIE3. 1m
n—RKa—7 [vhZA5] TMB610P
HEH 2ok BE10t #EEOIE2. 1m
XA Yoa—J &k TT0422
8~20t
& DA (80
[57%]
ERRT (FFER) TR1400
KPR IEEER TR0100
EwiE¥ER TR0200
AR HEER TR2500
O (F7H5)
[#4%H]
W & KRBT

37




R e T
[ 2 13 % ML >4 —(SQ150A-0001) ] (Bt =)
TR A (BE - BEIE D) 4l RV E100mm /& hE L 1 m2 %4y
(F3479v%7/ RC-30 , )

2d oo Bl ¥ DAL (%) 6 #H HERKEE (%) FEYERICHT | RS X R P 0 Bt 2 75 i 2

HAMA (RC—30) TT9105

B TT0002

< Oft FTEH

(i K]

B
(1]
(3]

1 MiTR4r Ughti T
1 REBEEHEEN - IV-1-D-4~11

100. 000 mm i By = [J2]
4 BB BEITyVRIY RC-30 [P1]

W & KRBT
38



EHRIGE ks TF
n— v AN &R
% 77/ I -} ¥ ¥ & =<y H it 4 %A B i B 2 B ] i
a7 Y — MgERE (R G L0001
£ (g=10kN/m2) 1600%! (L=2. Om) & 0
YTIK % L0002
H=1000 &l 37, 300 FLAE B
R A L0003
m3 1, 500 FLAE B
W & KRBT

39



